

本文目录

- [芮白是什么意思？](#)
- [馥芮白和拿铁的区别？](#)
- [冰的馥芮白做法？](#)
- [星巴克新出的咖啡“馥芮白”是什么？](#)
- [澳瑞白和馥芮白的区别？](#)
- [为什么很多人喝馥芮白？](#)
- [星巴克馥芮白怎么喝？](#)

芮白是什么意思？

芮白就是FlatWhite，就是大名鼎鼎的澳白。从基本构成和与拿铁、卡布基诺的对比来看，馥芮白咖啡所占比例更高，牛奶的奶泡更轻薄细腻，相信是一种“更咖啡”的咖啡。萊垵頭條

芮，现代汉语规范二级字，普通话读音为ruì，最早见于商朝金文。“芮”字基本含义为絮；引申含义为系盾的绶带。垵頭條萊

在日常使用中，“芮”用来形容草初生的样子。萊垵頭條

馥芮白和拿铁的区别？

馥芮白和拿铁的区别不是很大，主要是成分和味道上的区别，馥芮白的杯量比拿铁的小，浓缩咖啡的比例更高。馥芮白在理论上的一切感受可以总结为两个词：丝滑和醇厚，拿铁则更香醇。萊垵頭條

1、成分不同頭條萊垵

馥芮白意式咖啡的一种，和其他咖啡有点不一样，是由浓缩咖啡、热牛奶、以及奶泡所组成的咖啡饮料。拿铁，又称牛奶咖啡，底部是意大利浓缩咖啡，中间是温度在65-75℃的牛奶，最后是冷的牛奶泡沫，其配比为1：2：1。萊垵頭條

馥芮白和拿铁中的常规浓缩相比，使用的是精粹浓缩，精粹浓缩是指同样的咖啡粉量，萃取更少的浓缩液体，所以口感会更加精华。通俗地说，馥芮白就是介于拿铁和卡布奇诺之间的一种饮品，差别在于三种原材料在配比上的轻微差别。萊垵頭條

2、味道不同萊垵頭條

馥芮白的咖啡味道相比拿铁更浓一些，并且有点回甜。而拿铁则更香醇。萊垵頭條

总而言之，如果你喜欢精品咖啡丰富的味道，但还想要以奶制品为主，那么馥芮白比拿铁更合适。因为它牛奶的含量较少，馥芮白可以让你更好的感受咖啡豆的风味。不过客观的讲，馥芮白不一定是品味精品咖啡最好的方式，根据个人喜好选择即可。萊垵頭條

3、馥芮白的起源

二战时期，意大利人将浓缩咖啡带到了澳洲，经过当地的改进发明了馥芮白，关于馥芮白是起源于澳大利亚还是新西兰，反正一直存在着争议，总之是来源于澳洲。之后，它出现在美国、英国和其他地方的咖啡馆菜单上，慢慢地成为了各大咖啡馆的标配。頭條萊垵

还有，馥芮白的风靡离不开星巴克的功劳，星巴克2010正式开始卖馥芮白，在它的大力推广下，作为拿铁咖啡的“新晋”替代品，慢慢地成为了主流。萊垵頭條

"

冰的馥芮白做法？

用料：咖啡粉 16克萊垵頭條

冰牛奶 160克垵頭條萊

萃取时间 20s頭條萊垵

萃取液重 20~25g左右萊垵頭條

杯型 200毫升萊垵頭條

做法：1.准备好所有食材，先磨好的咖啡粉，装入粉碗压平垵頭條萊

2.称重好冰箱冷藏过的纯牛奶备用，做咖啡的纯牛奶，蛋白质含量一定要达到3.3%以上最好萊垵頭條

3.装好手柄，开始萃取咖啡液，萃取的时间控制在20s左右，液体重量20~25克之间都可以條萊垵頭

4.接下来开始打奶，奶泡要比拿铁细腻点，流动性更好，所以打奶前期基本不太需要进气，温度控制到稍烫比拿铁略微低一些即可。 垵頭條萊

星巴克新出的咖啡“馥芮白”是什么？

馥芮白的推出是星巴克为了弥补人们越来越少点卡布奇诺的市场，馥芮白，拿铁，卡布奇诺这几款饮料说到底其实只是取决于上层奶泡厚度的多少，并不会对口感上面的影响。完美的卡布奇诺是咖啡，牛奶，奶沫1:1:1的比例，但是如今人们的口味已经并不非常喜欢一杯咖啡三分之一是奶泡的口感，所以星巴克推出了表面奶泡层比较薄的馥芮白。 條萊垵頭

澳瑞白和馥芮白的区别？

馥芮白和拿铁味道很相似，馥芮白的苦味重于奶味，比拿铁略苦，带有回味；拿铁奶味重些，略带苦味。拿铁在我们的记忆中就是奶味加微苦，而馥芮白苦味略带奶味澳白是将细致微小的奶泡融合在一份咖啡浓缩或者双份Ristretto里。 垵頭條萊

从某种程度上讲，有点类似于传统5盎司杯 (150mL) 的卡布奇诺或拿铁，因此，咖啡所占比例较高，牛奶的奶泡更轻薄细腻，Espresso的风味更为醇厚又同时兼具着牛奶的香味。 頭條萊垵

为什么很多人喝馥芮白？

因为馥芮白咖啡价格不算特别高,而且味道也十分的不错,另外它的口味以及具体的外形方面比较受欢迎。

馥芮白是一种咖啡饮料,在浓缩咖啡中加入微奶沫制作而成(打发的牛奶带有小而细的气泡,如天鹅绒般光滑)。

星巴克馥芮白怎么喝？

馥芮白点单建议使用5-6盎司杯子，加添双份浓缩咖啡，打成非常薄的奶沫。如果想要品尝到咖啡的特殊风味，馥芮白可能比拿铁更好，因为它含有较少的牛奶，可以更充分地体验到咖啡的感官特征。 萊垵頭條

馥芮白是润滑的，香气馥郁，口感如天鹅绒般丝滑，每一口都能喝到奶泡与底下咖啡牛奶的完美的融合，卡布奇诺是蓬松的，拿铁奶味更重，馥芮白咖啡味更重。 萊垵頭條